
 

         Математика 1                       2018./19. 

 

 

Домаћи задатак бр. 4 
 

1  Дата је матрица 𝑨 = [
𝟐 𝟏
𝟎 𝟑

]  и полином 𝑷(𝒙) = 𝒙𝟐 − 𝟓𝒙 + 𝟔 . Одредити 𝑷(𝑨). 

 

2.         Израчунати детерминанте: |
  3 2
−1 1

| , |
  1    0 3
−3 −2 1
  1    3 5

| , |

1 1 3 4
2 0 0 8
3 0 0 2
4 4 7 5

|.  

 

3.         Израчунати детерминанту: |
  1    0 3
−3 −2 1
  1    3 5

| 

             a) Сарусовим правилом; 

             b) Лапласовим развојем. 

 

 

4. Решити једначинe: 

              a) |
𝑥 2
8 𝑥

| = 0, 

               

             b) |
 𝑥2    4 9

𝑥   2 3
1    1 1

| = 𝟎 

. 
5. Решити матричну једначину:  𝐴𝑋 − 𝐴 = 2𝑋 + 𝐼, 
 

             ако је матрица   𝐴 = [
0 1 2
2 3 4
1 0 1

].  

6. Систем једначина:   

 

           {

𝑥 − 𝑦 − 𝑧 = −2
2𝑥 − 𝑦 + 2𝑧 = 3

−3𝑥 − 2𝑦 − 3𝑧 = −1
,    

     

       решити: 

       a) Гаусовом методом; 

       b) Матричном методом; 

       c) Крамеровом методом. 

 

 


